
Jiráskovo gymnázium, Náchod, Řezníčkova 451 
547 01 Náchod 

Tel.: +420 491 423 243  E-mail: sekretariat@gymnachod.cz 

http://www.gymnachod.cz 

V Náchodě dne 24. 6. 2025 

Věc: Výsledky 2. kola přijímacího řízení – rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání 

Vážení zákonní zástupci, milí uchazeči o přijetí ke studiu, 

rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod 

přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam obsahuje také hodnocení 

jednotné zkoušky, školní přijímací zkoušky, talentové zkoušky a hodnocení ostatních kritérií, pokud jsou součástí 

přijímacího řízení. Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový 

přístup v informačním systému o přijímacím řízení. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za 

oznámená. 

Seznam s výsledky uchazečů o studium v Jiráskově gymnáziu, Náchod, Řezníčkova 451 najdete níže 

v textu. Je zveřejněn na webu školy, v DIPSY a na úřední desce školy. Žádné další vyrozumění vám již nepřijde. 

Vzdání se práva na přijetí 

Uchazeč se může vzdát práva na přijetí do daného oboru středního vzdělání. Vzdáním se práva na přijetí 

do daného oboru středního vzdělání uchazeči nevzniká právo na přijetí do jiných oborů vzdělání v daném 

kole přijímacího řízení. Ředitel školy může takto uvolněné místo obsadit až v dalším kole přijímacího řízení. 

Pro možnost podat přihlášku ve třetím a dalším kole se uchazeč musí vzdát práva na přijetí podáním, které 

došlo řediteli školy nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do oboru středního vzdělání, 

kam se bude hlásit. 

Ředitel školy informaci o vzdání se práva na přijetí uchazeče předá do informačního systému do 2 

pracovních dnů od doručení. 

Pokud se vzdáte práva na přijetí, nemůžete být ve 2. kole přijati ani na školy s nižší prioritou. 

Pokud jste přijati a nevzdáte se práva na přijetí, nemůžete se zúčastnit žádného dalšího kola přijímacího 

řízení. 

Pokud se chcete vzdát práva na přijetí, učiňte tak prosím neprodleně (nejlépe prostřednictvím zprávy 

v DIPSY, případně písemně), abychom mohli na uvolněné místo vyhlásit další kolo přijímacího řízení. Volné 

místo nelze jinak obsadit. 

Poučení o odvolání 

Odvolání proti rozhodnutí ředitele o přijetí či nepřijetí lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne 

zveřejnění výsledků. Odvolání uchazeč podává řediteli školy, který rozhodnutí vydal. 

V současném systému přijímacího řízení nemá smysl se odvolávat z kapacitních důvodů, jak bylo běžné 

v minulosti. Doplňování případných volných míst tímto způsobem není možné. Tím není dotčeno vaše právo 

takové odvolání podat. 

 Pavel Škoda 

 ředitel školy 

mailto:sekretariat@gymnachod.cz
http://www.gymnachod.cz/
https://dipsy.cz/prihlaska/intro
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 KRITÉRIA PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ 
 (pro 2. kolo přijímacího řízení) 

 Obor vzdělání 79-41-K/41 Gymnázium (čtyřleté studium) 

Podmínkou přijetí ke vzdělávání je úspěšné vykonání jednotné přijímací zkoušky, která je stanovena na základě 

§ 60 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), v platném znění, jejímž obsahem jsou písemné testy z českého jazyka a literatury (Čj)2 a z matematiky (M). 

Hodnocení jednotné zkoušky se na celkovém hodnocení splnění kritérií přijímacího řízení uchazečem podílí nejméně 60 %. 

Hodnocení přijímací zkoušky 
Testy jsou hodnoceny body. U každého z testů se započítává lepší výsledek ze dvou termínů 1. kola. Maximální počet 

bodů z jednotlivých testů je následující: M – 50, Čj - 50. Maximálně tak lze dosáhnout 100 bodů. Minimální počet bodů 

potřebných pro úspěšné vykonání přijímací zkoušky byl v jednotlivých testech stanoven takto: M – 10, Čj – 10. Pokud 

uchazeč získá z kteréhokoliv z testů méně bodů, než je stanovené minimum, pak nevykonal úspěšně přijímací zkoušku 

(neprospěl) a nebude přijat. 

K bodům z přijímací zkoušky se dále přičtou body za vynikající umístění v soutěžích. 

Seznam pro přijímací řízení uznávaných soutěží 
Matematická olympiáda 

o Kategorie Z9 – okresní kolo 

Fyzikální olympiáda 

o Kategorie E – okresní kolo 

Chemická olympiáda 

o Kategorie D – okresní kolo 

Biologická olympiáda 

o Kategorie C – okresní kolo 

Soutěž v jazyce anglickém 

o Kategorie ZŠ II., VG II. – okresní kolo 

Soutěž v jazyce německém 

o Kategorie ZŠ II., VG II. – okresní kolo 

Soutěž v jazyce francouzském 

o Kategorie ZŠ/VG II. – krajské kolo 

Soutěž v jazyce ruském 

o Kategorie ZŠ/VG II. – krajské kolo 

Olympiáda ve španělském jazyce 

o Kategorie ZŠ/VG II. – krajské kolo 

Olympiáda v českém jazyce 

o I. kategorie – okresní kolo 

Dějepisná olympiáda 

o I. kategorie – okresní kolo 

Geografická olympiáda 

o Kategorie C – okresní kolo 

Hodnocení výsledků soutěží 
Uchazečům, kteří se v tomto školním roce ve výše uvedených soutěžích umístí na 1. – 3. místě, budou přiděleny body 

do přijímacího řízení takto: 

1. místo: 15 bodů (při dělení 1. místa více soutěžícími bude každému započteno pouze 10 bodů), 2. místo: 10 bodů, 3. místo: 

10 bodů. Body za jednotlivé soutěže se sčítají. Maximálně lze uchazeči za soutěže přidělit 65 bodů. 

K přidělení bodů za soutěže dojde v případě, že uchazeč své umístění doloží nejpozději 12. června 2025 do 12:00, a to 

kopií diplomu. 

K takto získaným bodům se podle níže uvedeného vzorce přičtou ještě body za průměrný prospěch1 

 v 1. pololetí 9. třídy ZŠ (dále průměr_9) a v 2. pololetí 8. třídy ZŠ (dále průměr_8), resp. v odpovídajících ročnících 

víceletých gymnázií či konzervatoří, 

 nebo v 1. pololetí posledního ročníku (dále průměr_9) a ve 2. pololetí předposledního ročníku (dále průměr_8) 

základního vzdělávání v případě, že žák ukončil základní vzdělávání v nižším ročníku než v devátém. 

Hodnocení prospěchu ze základního vzdělávání 
Body_za_prospěch = (1-průměr_9/10) + (0,001-průměr_8/10000) 

Maximálně tak lze za prospěch získat 0,900900 bodu. 
1 V příloze Hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání doložte klasifikaci z jednotlivých předmětů a průměrný 

prospěch v 1. a 2. pololetí předposledního ročníku (obvykle 8. ročníku) a v 1. pololetí posledního ročníku (obvykle 

9. ročníku) základního vzdělávání. 

Součástí kritérií přijímacího řízení nesmí být hodnocení na vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/20. Spadá-li 

uchazečovo 2. pololetí 8. třídy ZŠ nebo předposledního ročníku základního vzdělávání do šk. roku 2019/20, hodnotí se místo 

něj 1. pololetí šk. roku 2019/20. 

V případě, že uchazeč dokládá vysvědčení ze zahraniční školy, kde je jiný rozsah klasifikace (např. 12 stupňů proti naši  5), 

bude klasifikace přepočtena na klasifikaci v rozsahu 1-5 (klasifikace zahraniční se vydělí počtem stupňů, výsledek se 

vynásobí 5 a zaokrouhlí na celé číslo, obdobně i pro jiné systémy). 

Způsob sestavení pořadí uchazečů2 

Z uchazečů, kteří prospějí u přijímacích zkoušek, se sestaví pořadí podle součtu bodů z přijímací zkoušky, bodů 

za prospěch a bodů za vynikající umístění v soutěžích (lepší umístění mají uchazeči s vyšším součtem bodů). 

V případě rovnosti součtu bodů rozhodnou o lepším umístění pomocná kritéria v tomto pořadí: 
1. vyšší počet bodů za umístění v soutěžích, 

2. vyšší počet bodů z testu z matematiky, 

3. vyšší počet bodů z otevřených úloh v testu z matematiky, 

4. vyšší počet bodů z otevřených úloh v testu z českého jazyka, 

5. vyšší počet bodů z úloh s nejvyšším maximálním počtem bodů v testu z matematiky, 

6. postupně vyšší počty bodů z úloh s nižšími maximálními počty bodů v testu z matematiky, 
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7. vyšší počet bodů z úloh s nejvyšším maximálním počtem bodů v testu z českého jazyka, 

8. postupně vyšší počty bodů z úloh s nižšími maximálními počty bodů v testu z českého jazyka, 

9. lepší průměrný prospěch z M a Čj v 1. pololetí posledního ročníku základního vzdělávání, 

10. lepší průměrný prospěch z M a Čj ve 2. pololetí předposledního ročníku základního vzdělávání, 

11. postupně vyšší počet bodů z 1., 2., 3., … úlohy v testu z matematiky, 

12. postupně vyšší počet bodů z 1., 2., 3., … úlohy v testu z českého jazyka, 

13. vyšší priorita oboru (je uveden na vyšším místě) v přihlášce, 

14. los. 

V tomto pořadí budou uchazeči zavedeni do informačního systému dipsy.cz, který na základě tohoto pořadí 

automaticky vyhodnotí jejich přijetí či nepřijetí (v závislosti na prioritě škol/oborů, kterou vyjádřili v přihlášce) tak, 

aby byli přijati do oboru s nejvyšší prioritou, u nějž je výsledky přijímacího řízení opravňují k přijetí. Algoritmus 

vyhodnocení najdete zde. 

Ředitel školy může uchazeče vyzvat k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu prokazujícího splnění 

kritéria a účastník řízení je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou. 

2 U uchazeče, který v souladu s právními předpisy (§ 20 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, nebo § 1 odst. 1 

zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným 

invazí vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů) nekoná na žádost test z českého jazyka, se k určení jeho pořadí 

použije tzv. redukované hodnocení, které neobsahuje výsledek testu z českého jazyka a literatury. Nepoužijí se ani pomocná 

kritéria související s českým jazykem a literaturou. Pořadí takového uchazeče v redukovaném hodnocení se následně použije 

pro jeho zařazení do výsledného pořadí uchazečů stanoveného s použitím všech kritérií hodnocení. Znalost českého jazyka 

nezbytnou pro vzdělávání v oboru Gymnázium škola u tohoto uchazeče ověří rozhovorem. Kritéria a strukturu rozhovoru 

najdete níže. Pokud uchazeč požadované znalosti českého jazyka neprokáže, nebude přijat. 

KRITÉRIA HODNOCENÍ ROZHOVORU K PROKÁZÁNÍ ZNALOSTI ČESKÉHO JAZYKA 

pro uchazeče, kteří v souladu s právními předpisy nekonají v rámci jednotné přijímací zkoušky test 

z českého jazyka a literatury. 

Obor vzdělání 79-41-K/41 Gymnázium (čtyřleté studium) 

Rozhovor se skládá ze tří částí 

1. řízeného pohovoru 

2. čtení s porozuměním 

3. popisu obrázku s využitím dané slovní zásoby 

1. Řízený pohovor 

Uchazeč se představí celým jménem, sdělí svůj věk, bydliště, pohovoří o průběhu svého dosavadního vzdělávání, krátce 

reflektuje zkušenost z pobytu v České republice. 

Dále pak jednoduchými větami reaguje na otázky z několika konverzačních okruhů. Na dané téma dokáže krátce, ale 

souvisle pohovořit – rodina, přátelé, domov, škola a koníčky. 

Hodnocení: Maximum je 10 bodů. Každá jasně zodpovězená otázka se hodnotí 2 body. Hodnotí se plynulost projevu, 

schopnost reagovat na otázky, výslovnost, šíře slovní zásoby a míra gramatické správnosti. 

2. Čtení s porozuměním 

Uchazeč hlasitě přečte krátký text a odpoví na 5 otázek uvedených pod textem s cílem ověřit míru porozumění a znalost 

běžných slov a frází. 

Hodnocení: Maximum je 10 bodů. Každá jasně zodpovězená otázka se hodnotí 2 body. Hodnotí se plynulost projevu, 

schopnost reagovat na otázky, výslovnost, šíře slovní zásoby a míra gramatické správnosti. 

3. Popis obrázku s využitím dané slovní zásoby 

Uchazeč popíše obrázek zachycující běžnou situaci s využitím deseti slov z nabídky pod zadáním. Cílem je posoudit 

vhodnost výběru slov a jejich použití ve srozumitelném projevu. 

Hodnocení: Maximum je 10 bodů. Za každé vhodně užité slovo z nabídky získává uchazeč 1 bod. 

Celkové hodnocení rozhovoru 

Každá z 3 částí je ohodnocena 10 body. Bodové maximum je 30 bodů, minimální bodová hranice pro prokázání 

znalosti českého jazyka potřebné ke studiu je 16 bodů s tím, že v každé části rozhovoru musí uchazeč dosáhnout 

minimálně 4 bodů. 

V Náchodě dne 31. 1. 2025 Pavel Škoda, ředitel školy 

https://youtu.be/CJ2Zv556_GI
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